

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/33/222/Add. 2
S/12829/Add. 2
19 October 1978

RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать третья сессия
Пункт 17 повестки дня
ВЫБОРЫ ПЯТИ ЧЛЕНОВ
МЕЖДУНАРОДНОГО СУДА

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать третий год

Список кандидатов, выдвинутых национальными группами

Записка Генерального секретаря

Генеральный секретарь имеет честь представить Генеральной Ассамблее и Совету Безопасности нижеследующее сообщение от 19 октября 1978 года, полученное им от Постоянного представителя Мексики при Организации Объединенных Наций.

"По поручению моего правительства имею честь препроводить Вам сообщение посла Антонио Гомеса Робледо в его качестве кандидата на должность члена Международного Суда на Ваше имя. В сообщении посла Гомеса Робледо говорится следующее:

"Имею честь сообщить Вам и просить Вас о доведении до сведения всех делегаций, аккредитованных на тридцать третьей сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, что по личным причинам и во имя латиноамериканского единства и поскольку решения, которые могут быть приняты региональными группами в отношении отдельных кандидатур, не являются обязательными, я бы не хотел, чтобы мое имя фигурировало в списках кандидатов на должности членов Международного Суда, представленных от имени национальных групп Грецией, Доминиканской Республикой, Испанией, Ливаном, Мексикой, Перу, Филиппинами и Эквадором, и чтобы моя кандидатура рассматривалась на выборах, которые будут проводить Генеральная Ассамблея и Совет Безопасности для заполнения вакантных должностей членов Международного Суда, образующихся по истечении срока, на который были избраны пять теперешних судей. Благодарю все вышеупомянутые национальные группы за оказанную мне честь.

Антонио ГОМЕС РОБЛЕДО". "

Франсиско КУЭВАС КАНСИНО
Посол

Постоянный представитель Мексики
при Организации Объединенных Наций